



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ &  
ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  
ΛΑΡΙΣΑΣ  
ΤΜΗΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ

Λάρισα, 20-10-2022

Α. Π. : 15392

Ταχ. Δ/ση : Δήμητρας Τσάτσου 2 & Φαρσάλων  
Τ.Κ. 41335 Λάρισα  
Πληροφορίες : Χατζημίχου Κωνσταντίνα  
Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων  
Τηλέφωνο : 2414409871, 6976552455  
: [kchatzim@sch.gr](mailto:kchatzim@sch.gr)

**ΠΡΟΣ:** Δ/ντές-τριες, Προϊστάμενους/νες και  
Εκπαιδευτικούς Δημοτικών Σχολείων και  
Νηπιαγωγείων Π.Ε. Λάρισας

**ΚΟΙΝ :**

- Περιφερειακή Δ/ση Α/θμιας & Β/θμιας  
Εκπ/σης Θεσσαλίας,
- «Θεσσαλικό Θέατρο»

**Θέμα: «Πρόσκληση συμμετοχής σε Βιωματικό σεμινάριο με το Θεσσαλικό Θέατρο»**

Η Δ/ση Α/θμιας Εκπαίδευσης Λάρισας, δια της Υπεύθυνης Σχολικών Δραστηριοτήτων, αποδεχόμενη την πρόταση της Καλλιτεχνικής Διευθύντριας του Θεσσαλικού θεάτρου κ. Κυριακής Σπανού, διοργανώνει ένα σεμινάριο με θέμα: «Πώς οργανώνεται μια θεατρική παράσταση για παιδιά», την Κυριακή 6 Νοεμβρίου 2022 και ώρα 10.30π.μ. – 12.30μ.μ. στο Θέατρο Κώστας Τσιάνος.

Στη συνέχεια θα ακολουθήσει παράσταση του έργου «Ιλιάδα» σε μεταγραφή του Ανδρέα Φλουράκη.

Το σεμινάριο γίνεται με αφορμή την παράσταση της Παιδικής Σκηνής του Θεσσαλικού Θεάτρου και έχει σαν σκοπό να ενδυναμώσει τη συνέργεια των δύο φορέων της πόλης καθώς και να συντελέσει στο να εμπεδωθεί ο παιδαγωγικός χαρακτήρας του θεάτρου. Από την άλλη το σεμινάριο στοχεύει να βοηθήσει τους/τις εκπαιδευτικούς που θα πάρουν μέρος, στο πώς να προετοιμάσουν τους μαθητές και τις μαθήτριες τους να παρακολουθήσουν μια παράσταση, αλλά και στο πώς να οργανώσουν καλύτερα τις δικές τους σχολικές παραστάσεις. Το Σεμινάριο θα έχει θεωρητικό και πρακτικό χαρακτήρα και απευθύνεται στους/στις Διευθυντές/ντριες των Σχολικών Μονάδων της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης και σε όλους/ες τους/τις εκπαιδευτικούς.

Το ενδεικτικό πρόγραμμα του σεμιναρίου θα διαμορφωθεί ως εξής:

Εισαγωγή - Χαιρετισμός: Διευθύντρια Πρωτοβάθμιας Εκπ/σης Λάρισας

1. Εισήγηση της Καλλιτεχνικής Διευθύντριας Θεσσαλικού Θεάτρου Κυριακής Σπανού

2. Εισήγηση της Υπεύθυνης Σχολικών Δραστηριοτήτων Α/θμιας Εκπ/σης Λάρισας κ. Κων/νας Χατζημίχου

3. Εισήγηση του σκηνοθέτη Κώστα Φιλίππου για την σκηνοθετική του προσέγγιση

4. Πρακτική εργασία του σκηνοθέτη με τους ηθοποιούς και με προαιρετική συμμετοχή εκπαιδευτικών.

Το σεμινάριο μπορούν να το παρακολουθήσουν εκπαιδευτικοί που θα δηλώσουν έγκαιρα ηλεκτρονικά ως την Πέμπτη 27/10/2022 στον παρακάτω σύνδεσμο:

<https://forms.gle/bf4fDjbUjknHRXYK9>

Παρακαλούμε με ευθύνη των Δ/ντών-ντριών και Προϊσταμένων των Σχολικών Μονάδων Δ/σης Α/θμιας Εκπ/σης Λάρισας, να ενημερωθούν όλοι/ες οι εκπαιδευτικοί και να δηλώσουν έγκαιρα.

**Η Διευθύντρια Π.Ε. Λάρισας**

**Αικατερίνη Καραγιώργου**